


















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































521   TERRACINI ROBERTO
Torino 1900 - 1976

“San Cristoforo con Gesù Bambino” 1937
H. cm 120x55x28 circa, scultura in terracotta
Opera firmata e datata all’interno
del mantello del Santo

Stima € 15.000 / 20.000
Base d ’asta € 10.000



522   DELLEANI LORENZO
Pollone (BI) 1840 - 1908 Torino

“In sacrestia” 9/7/1897 - 44,8x31 olio su tavoletta
Opera datata in basso a destra - Al retro autentica di Leonardo Bistolfi
Già collezione Ludovico Cartotti (etichetta al retro) - Già Galleria Arte 121, Torino (etichetta al retro)
Esp.: nn  1949, Oropa, Mostra Delleani

nn  1968, Milano, Galleria Sant’Ambrogio, “Mostra omaggio a Delleani”
Bibl.: nn  Cat. Oropa, 1949 (B. 973), sala II, n. 8

nn  Cat. Milano 1968 (B. 1266), n. 38
nn  Angelo Dragone, “Delleani - La vita e l’opera”, Cassa di Risparmio di Biella, 1973, vol. II, n. 683, pag. 164

Stima € 16.000 / 24.000
Base d ’asta € 12.000



523   BUSSOLINO VITTORIO
Torino 1853 - 1922

“Paesaggio con figure”
54x95 olio su tela
Opera firmata in basso a destra
Già Galleria Berman, Torino (etichetta al retro sulla cornice)

Stima € 4.500 / 6.000
Base d’asta € 3.000

523BIS POLLONERA CARLO
Egitto 1849 - 1923 Torino

“Scorcio di parco”
48x63 olio su tela
Opera firmata in basso a sinistra
Parere verbale favorevole del Prof. Aldo Picco
Bibl.: nn  “Catalogo dell’arte italiana dell’Ottocento - N. 34”, 

Libri Scheiwiller, 2005, a colori, pag. 448
Stima € 5.000 / 7.000

Base d’asta € 3.500



524   PELLICCIOTTI TITO
Barisciano (AQ) 1872 - 1950

“Scena d’interno”
30x26 olio su tavoletta
Firma apocrifa in basso a destra ma opera autentica

Stima € 2.000 / 3.000
Base d’asta € 1.500



525   CARPANETTO GIOVANNI BATTISTA
Torino 1863 - 1928

“Tra i solchi” 1902
32x48 olio su tavola
Opera firmata in basso a destra
Autentica di Giovanni Audoli (nipote dell’artista) 
su fotografia, rilasciata in data 10/9/2007
Cfr. analogo dipinto in “Giovanni Battista Carpanetto - Un artista torinese
della Belle Epoque”, Giuseppe Luigi Marini, n. 32, pag 34

Stima € 12.000 / 18.000
B a s e  d ’ a s t a  € 9 .000

526   ARGNANI ANTONIO
Faenza 1870 - 1947

“Scultore al lavoro”
135x87 olio su tela
Opera firmata in basso a destra

Stima € 3.000 / 4.000
Base d’asta € 2.000





527   PIZZI CARLO
Milano 1891 - ?

“Vittoria alata” anni ‘930
H. cm 65x23,5x22 scultura in bronzo
Opera firmata alla base
Cfr.: Caramel/Pirovano, “Galleria d’Arte Moderna,
Milano”, Electa, 1974, n. 941 e 944

Stima € 3.000 / 4.000
Base d’asta € 2.000



528    BOSIA AGOSTINO
Torino 1886 - 1962

“Ghiacciaio (Le Tofane da Pocol)”
70x100 olio su tela
Opera firmata in basso a sinistra
Esp.: nn  22 ottobre/23 novembre 2006, Torino, Galleria d’Arte 8cento, “Agostino Bosia”, tavola a colori, pag. n.n.

nn  2/31 dicembre 2006, Canelli (AT), Galleria La Finestrella, “Agostino Bosia”, tavola a colori, pag. n.n.

Stima € 9.000 / 12.000
Base d ’asta € 6.000



529   CARPANETTO GIOVANNI BATTISTA
Torino 1863 - 1928

“Il castello di Portovenere” 1912
30,5x47 olio su tavola
Opera firmata in basso a destra
E’ uno dei due bozzetti (l’altro, intitolato “Pascolando presso il mare”, 
esposto nel novembre 1969, n. 40, alla Galleria Fogliato di Torino) per
il dipinto “L’antico maniero” presentato alla Promotrice torinese del 1913, n. 133
Esp.: nn  1981, 23 aprile/6 maggio, Torino, retrospettiva al Circolo degli Artisti 

(etichetta al retro)
Bibl.: nn  Giuseppe Luigi Marini, “Giovanni Battista Carpanetto - Un artista torinese  

della Belle Epoque”, Arte 800 Ed., n. 73, pag. 67, riprodotto b/n

Stima € 7.000 / 10.000
Base d ’asta € 5.000

529BIS   FALCHETTI GIUSEPPE
Caluso (TO) 1843 - 1918 Torino

“Natura morta” 1878
80x59 olio su tela
Opera firmata e datata in basso a sinistra

Stima € 20.000 / 30.000
Base d ’asta € 15.000





530   TAVERNIER ANDREA
Torino 1858 - 1932 Grottaferrata (RM)

“Barche sulla riva del Lago Maggiore”
27x37 olio su tavola
Opera firmata in basso a destra
Al retro autentica di Guido Bertolotti

Stima € 15.000 / 20.000
Base d ’asta € 12.000



531   MAGGI CESARE
Roma 1881 - 1961 Torino

“Neve in alta montagna”
34,5x44,5 olio su tavola
Opera firmata e dedicata in basso a destra
Al retro altro paesaggio montano

Stima € 9.000 / 12.000
Base d ’asta € 6.000
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